

CORRECTION TO MR. G. H. DARWIN'S PAPER IN THE PHILOSOPHICAL TRANSACTIONS
FOR 1880, P. 713.

For "autumnal equinox" read throughout "vernal equinox."

N.B.—This correction does not affect the results of the analysis.